

# 希腊加快外国学生签证审批

## 中国留学生因此受益



克里特大学图书馆

根据希腊教育部提交给议会的一项私人教育法案显示,外国学生前往希腊大学学习的签证程序将变得更加便捷。

本月,希腊教育部高级官员在接受希腊媒体采访时透露,目前大约有2000名外国学生在希腊的大学及学院就读。

希腊教育部门注意到,不少教育中介机构经常抱怨其冗长的留学签证流程造成时间延误,给包括中国在内的欲前往希腊学习的学生带来诸多不便。

根据该法案相关条款所附的解释性备忘录显示,近年来在希腊参加外语项目学习的外国学生人数稳步上升。该备忘录还提及:这些学生返回自己的国家后,通常会成为



克里特大学教学楼

出色的“希腊文化大使”,他们在祖国传播自己“希腊学习和生活的美好印象”,可以间接带动和刺激希腊的经济增长。

今年2月,希腊教育部长凯拉梅夫斯就曾表示,希腊目前正在积极调整法律架构,未来将为留学生办理签证提供更多便利,同时也将启动外国留学生新计划,支持研究人员、学生和教授作进一步交流。

以此同时,希腊多所知名大学还陆续增设英语课程,以吸引更多来自各国的学生前往希腊学习。

吴佳丽



雅典大学



## 希腊华人向你推荐

在希腊享受夏日的最佳方式除了阳光与沙滩之外,还有冰激凌。夏风炎炎,吃上一口味道纯正、冰凉清爽的冰激凌是多么幸福的事。趁着还可赶上夏日的尾巴,本期我们为您推荐7家冰激凌店。

### Le Greche

这家冰激凌店绝对占据雅典市中心冰激凌界的霸主地位。他们家提供的口味品种繁多:无花果、开心果、柠檬、菲奥里迪拿铁、巧克力伯爵灰、坚果、草莓等等。所有冰激凌都是天然食材加工的,不含防腐剂。这家店的老板是曾在意大利受过专业冰激凌制作训练的希腊人,也许这也是该店如此受欢迎的原因之一吧。

### Bufala Gelato

主打高级冰淇淋,制作材料均源自Serres的100%新鲜希腊水牛奶,他家提供各种口味:巧克力焦糖、柠檬、芝士蛋糕等,特别还提供素食冰激凌。你还可以再点上一块新鲜出炉的华夫饼,撒上一些比利时巧克力块,一定能满足你对味蕾的追求。

### Solo Gelato

如今的Solo Gelato冰激凌店已由第三代掌门人Nikos Christogorgos执掌。Solo Gelato自1951年开始运营,一直在使用其祖父的传统食谱。2012年在柏林举行的欧洲冰激凌锦标赛上,Solo Gelato赢得了最佳冰激凌奖。一旦你尝过了他们家的冰激凌,一定会对它魂牵梦萦。

### Zucherino

一个可以让你心情变得甜蜜的地方。这家店提供的口味有西瓜、费列罗巧克力、草莓、饼干等等。他家的冰激凌分量十足。唯一的缺点是你纠结买哪种口味。冰激凌店就在市中心老城区普拉卡,有机会一定要试试。

### Davinci Gelato

高颜值色彩缤纷的蛋筒冰激凌绝对能刷爆你的朋友圈。Davinci Gelato的冰淇淋在意大利优良的美食传统基础上,加以热情的构思,为食客提供绝佳冰激凌。店内提供经典口味和高级口味,包括奥利奥、kit kat巧克力、士力架、樱桃、泡泡糖、白色布朗尼和拉斐罗巧克力等。

### Maraboo

Maraboo的冰激凌每天都由店主Vicky制作。冰激凌店使得她的梦想与现实完美融合在了一起。每天都能制作和品尝到美味的冰激凌!这是将吃货本质发挥到了极致。

### Dickie Dee

你想象过冰激凌与棉花糖组合在一起是什么口味吗?来Dickie Dee试一试吧!这款神奇的冰激凌绝对能满足大家粉红色的“少女心”。与此同时,这家冰激凌店的装修也是粉红色的。

# 赶上夏日的尾巴

# 七家冰激凌店等你品尝



## 希腊要减税了!

据希腊媒体报道,希腊财政部正在计划从明年开始逐步将该国增值税税率降至较低水平,以期促进消费。

据相关消息人士称,财政部的计划包括:到2023年年中时,将希腊的最高增值税税率从目前的24%分阶段降至20%,中间税率从13%降至10%。希腊政府已打算大幅降低食品类、旅游相关服务的增值税税率,从而降低商家成本,提高希腊

在旅游领域的竞争力。

一位该国财政部高级官员介绍,随着对纳税人的激励措施逐步升级,且日益扩大的移动支付使用范围,预计希腊增值税税率还将得到进一步下调。

其实,早在今年年初,希腊政府已出台了一系列的针对个人、家庭和企业的税务改革。

近年来,受经济影响,希腊政府在频繁地调整税收利率。袁瑾

## 疫情导致游客减少 这个行业日子不好过

希腊化妆品公司今年全年营业额预计将下降11%,从而结束了该国自金融危机后的行业增长势头。

根据市场研究公司ICAP的数据,希腊化妆品公司的总营业额将从2019年的8.67亿欧元(以批发价计算)减少至7.72亿欧元。

造成这种下降的原因主要有两方面,一是受疫情影响,希腊消费者



的收入减少,购买能力下降。其次,前往希腊的游客减少,这对酒店内的商店、药店,特别是雅典郊外的商店、特色旅游店和护肤品专卖店的销售产生了非常大的影响。张维

## 政府启用“营救儿童”软件 帮助父母找回失踪儿童

据希腊媒体报道,欧盟每年有25万儿童失踪,而儿童失踪的前几个小时对于是否能找回孩子来说至关重要。

为了帮助父母更好地找回失踪儿童,希腊政府近期启动了一款名为“营救儿童(Child Rescue)”的手机平台应用程序。用户下载登录软件后,输入儿童失踪的最初地点,系统将基于大数据帮助用户分析出走失儿童可能的去向,进而帮助父母更具针对性地找回孩子。

此外,根据希腊警方报告显示,2018年全年希腊失踪儿童的找回率为85.9%。该数字表明了希腊是欧洲找回失踪儿童成功率最高的国家,同时也是全球找回失踪儿童成功率最高的国家之一。

王洪普

## 希腊明年全面禁用一次性塑料制品

希腊环境部近日提交一项减少塑料制品的法案,从2021年7月3日起希腊全面禁用一次性塑料制品。

这些制品包括塑料餐具(叉、刀、勺子、筷子)、盘子、吸管、聚苯乙烯泡沫塑料制成的食品和饮料容器等。法案中还特别规定,可生物降解的塑料袋也将全面禁止使用。这些塑料袋最初是作为普通塑料袋的“生态替代品”,但在使用过程中人们发现这些“替代品”只是分解成更小的、仍然有害的塑料碎片,它们仍会长久地存在于环境中,因此这次也列入禁用名单中。蔡玲

民生

## 二战以来希腊首次取消“萨博会”

据希腊《每日报》报道,鉴于近期新冠疫情在希腊呈上升趋势,希腊当局决定取消今年的希腊塞萨洛尼基国际贸易博览会(Thessaloniki International Fair,简称“萨博会”),以防人群聚集导致新冠病毒进一步扩散。

据希腊北部的贸易从业者说,这是自第二次世界大战以来,希腊首次取消举行“萨博会”,预计这将对当地造成高达1亿欧元的经济

损失。有专业人士表示,包括周边收益在内的全部损失或超过1.5亿欧元。这些周边收益包括参展商和众多参观者的住宿和餐饮费(去年参会人数超26万)、展览馆建造及维修费用、音乐会等配套文化活动的收入,以及包括运输和物流在内的其他辅助性服务带来的收益。

希腊塞萨洛尼基国际贸易博览会是希腊乃至巴尔干半岛规模最大、影响力最强的综合性国际贸易博览会之一,其历史可以追溯到1926年。每年举办一届,通常选在9月举行,为期十天时间,展览内容涵盖高新技术、电信、能源、基础设施、文化、旅游等行业。2017年,中国就曾担任第82届塞萨洛尼基国际贸易博览会的主办国。

吴佳丽